



## **Středoškolská technika 2017**

**Setkání a prezentace prací středoškolských studentů na ČVUT**

### **Vysílání školního studentského rádia – Rádio Motol**

**Lukáš Kružík, Martin Kokoška, Tereza Vlnářová**

**Střední průmyslová škola dopravní, a.s**

Praha 5 - Motol

Od I. čtvrtletí školního roku 2015/2016 naše studentská společnost M.I.N.F. založena v rámci studia oboru Provoz a ekonomika dopravy spustila vysílání školního rádia MOTOL. Na počátku vysílání jsme experimentovali s používáním webového vysílání přes stránky [www.radioo.cz](http://www.radioo.cz), kdy se vysílání produkované v kabinetě několika pedagogů naší školy přenášel zvuk přes internet ke školní knihovně, kde bylo vysílání produkované do reproduktorů. Tato technika se však nezdála být příliš uspokojivá z důvodu zpoždění ve vysílání až o 30 sec., a také z důvodu ne příliš kvalitního vybavení (mikrofony, reproduktory atd.).

Ve školním roce 2016/2017 proto naše studentská společnost vybrala mnohonásobně lepší vybavení na webu [www.alza.cz](http://www.alza.cz) a zažádala vedení školy o přidělení financí na tento projekt. Vedení školy naší žádosti laskavě vyhovělo a obdrželi jsme finance na nákup zařízení v hodnotě 5000 Kč. Kvalita vysílání od doby zapojení nového systému vysílání výrazně povýšila a vysíláme nyní živě, bez prodlevy každé pondělí o velké přestávce (tj. 10:30 – 10:50 hod.) a

příležitostně máme také mimořádné vysílání, např. při akci Filmový festival, jíž jsme byli mediálním partnerem.

V současné době se chystáme na absolvování moderátorského kurzu, který nám škola zprostředkovala a který nám opět pomůže pozvednout úroveň našeho vysílání.

Do vysílání si zveme hosty z řad vyučujících, ale také spolužáky, kteří jsou něčím zajímavý, úspěšní nebo se např. zajímají o dopravu a mohou prostřednictvím rádia sdělit svoje poznatky z cestování apod.

Rádio Motol také mediálně podporuje firemní časopis zřizovatele školy – DP Kontakt. Chystá se o nás reportáž na jejich stránkách tištěného i elektronického vydání.

Společně jsme v rámci naší studentské firmy zorganizovali, technicky zabezpečili a odmoderovali slavnostní akci – exhibiční jízdu pro tým našich spolužáků z oboru Počítačové a zabezpečovací systémy, kteří sestavili model vodíkového závodního auta. Akce se zúčastnili partneři jejich projektu, vedení školy a téměř polovina tříd z různých oborů naší školy.

Na programu vysílání jsou zařazeny písničky na přání, zorganizovali jsme soutěže, krátké vstupy vyučujících, spolužáků, rozhovory a informace o aktuálním dění ve škole.

Projekt probíhá pod vedením Ing. Lukáše Sobotky v rámci výuky ve druhém a třetím ročníku.

Rádio Motol je podporováno také na sociálních sítích, které spravujeme a kde je k dispozici fotodokumentace z našich vysílání a akcí <https://www.facebook.com/motol.radio/?fref=ts>.

**Obr. 1 Logo Motol Rádio 2017**



**Obr. 2 Vysílání Motol Rádio**



**Obr. 3 Vysílání Motol Rádio**



**Obr. 4 Vysílání Motol Rádio**



**Obr. 5 Leták Motol Rádio**



2015/2016  
Předsálí a okolí, kam to doslechne  
CT/10:30



Obr. 5 Soutěž pro posluchače Motol Rádio

